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Form No: KC/ENG/097 Iss. 0. Feb 2011
Technical description. (Техническое описание.) 

	Functional description

(Функциональное назначение)
	Жидкость предназначена для очистки стеклянных поверхностей самолета от загрязнений. Используется для очистки поликарбонатного стекла.

	Physical description
(Физическое описание)
	Жидкость на водной основе нейтрального PH. Не должна содержать растворителей. Не является токсичной биоразлагаемой жидкостью. Не оказывает портящего воздействия при попадании на металлические, лакокрасочные, пластиковые, грунтовые поверхности. 
Жидкость должна быть сертифицирована  BOEING (D6-1748) и AIRBUS (AMS 1534, AMS 1535)
Упаковка – бутылка-спрей

Фасовка – не более 500 мл 




Лот № 1 средство для очистки стеклянных поверхностей 
Обязательное предоставление технической спецификации. Обязательно указать наименование, модель, марку товара. Обязательно предоставление документов, подтверждающих одобрение от производителей самолетов: BOEING (D6-1748) и AIRBUS (AMS 1534, AMS 1535). Либо обязательное предоставление ссылки на общедоступный документ, в котором указание одобрение производителей самолетов. Продавец обязан одновременно с передачей товара передать покупателю его принадлежности, а также относящиеся к нему документы (документы, удостоверяющие комплектность, безопасность, качество. При поставке поставщик должен предоставить сертификат от производителя, заверенный подписью и печатью производителя, в котором указан срок годности, номер партии и дата сертификата. 

Инженер
Жолтаев К.
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