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Form No: KC/ENG/097 Iss. 0. Feb 2011
Technical description. (Техническое описание.) 

	
	Лот 1
Средство для удаления временных защитных покрытий

	Functional description
(Функциональное назначение)
	Негалогенный препарат для удаления временных защитных покрытий (антикоррозийных покрытий), жидкости ТИПАВ-1,2 (проверка герметичности баков) и жевательной резины, скотчей, наклеек, клеев, гудрона, масляных пятен с любых авиационных материалов.

	Physical description
(Физическое описание)
	Не густая, бесцветная жидкость низкая испаряемость, практически без запаха;

- обладает растворяющими свойствами в отношении антикоррозийных и других временных покрытий, а также удаляет жирные и масляные пятна;

- удаляет двусторонние пленки;

- безопасно на большинстве лакокрасочных покрытий при соблюдении правил применения;

- низкая токсичность паров, более безопасное средство, чем метил этил кетон, толуэн или ксилен, галогенные растворители;

- безопасно для озонового слоя;

- не содержит фенолов, цианидов, нитратов, солей тяжелых металлов или опасных растворителей, не содержит метилен хлорид и другие галогенные растворители.

Согласно требованиям производителей воздушных судов средство должно соответствовать требованиям сертификации:  Airbus  CML11-001, CML11-030; AMS-1526B; Boeing D6- 17487 Rev.L, BF Goodrich Ltr.; Honeywell SPM32-49-01; Rolls-Royce 1/267D; KLM; Air Canada; Air France CML.
Канистры не более 25 литров


Обязательное предоставление технической спецификации. Обязательно указать наименование, модель, марку товара. Обязательно предоставление документов, подтверждающих сертификацию: Airbus  CML11-001, CML11-030; AMS-1526B; Boeing D6- 17487 Rev.L, BF Goodrich Ltr.; Honeywell SPM32-49-01; Rolls-Royce 1/267D; KLM; Air Canada; Air France CML. Либо обязательное предоставление ссылки на общедоступный документ, в котором указание одобрение производителей самолетов. Продавец обязан одновременно с передачей товара передать покупателю его принадлежности, а также относящиеся к нему документы (документы, удостоверяющие комплектность, безопасность, качество. При поставке поставщик должен предоставить сертификат от производителя, заверенный подписью и печатью производителя, в котором указан срок годности, номер партии и дата сертификата.
Специалист  по планированию 

материалов ТО
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