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Техническая спецификация закупаемых услуг.

Закуп консультационных услуг по юридическому сопровождению сделки по внесению изменений в Устав АО «Эйр Астана» и юридическому сопровождению соглашения с инвестиционными банками в рамках процесса подготовки к IPO. 

1. Требования к услуге: 

Услуга должна включать, но не ограничиваться:
· Юридическое сопровождение внесения изменений в Устав Общества в связи с планируемым первичным публичными размещением акций (IPO) АО «Эйр Астана».
· Проведение и подготовка сравнительного анализа с разъяснениями на предмет соответствия  текущего Устава Общества структуре и положениям устава публичной компании в соответствии с законодательством Республики Казахстан; 
· Предоставление рекомендаций касательно внесения промежуточных изменений в текущий Устав в связи с пересмотром состава Совета директоров Общества.
· Подготовка проекта нового Устава для публичной компании на английском и русском языках с учетом требований казахстанского законодательства и передовых практик корпоративного управления для публичных компаний. Соответствующие положения Устава должны учитывать специфику деятельности Общества.  
· Предоставление рекомендаций касательно необходимых мер и сроков реализации (а) внесения промежуточных поправок в текущий Устав и/или (б) утверждения нового  Устава с учетом графика подготовки IPO.
· участие в конференц-звонках (при необходимости). 
· Документы должны быть в обороте не более чем 3 раза.

· Юридическое сопровождение соглашения на предоставление услуг совместных ведущих менеджеров и совместных букраннеров инвестиционными банками по первичному публичному размещению акций Общества;
· подготовка комментариев/изменений/дополнений к соглашению;
· предоставление консультаций об отдельных аспектах сделки, а также содействие в решении критичных вопросов в рамках сделки;
· участие в конференц-звонках и/или очное участие в переговорах (при необходимости);
· юридическая консультация по соглашению должна быть представлена в соответствии с правовыми нормами Великобритании.

2. Требования к квалификации работников Исполнителя:
 
· Консультирующая сторона должна обеспечить сопровождение сделки как минимум четырьмя юристами, двое из которых должны знать английское право и один из которых должен консультировать согласно правовым нормам Республики Казахстан. Все юристы, привлеченные на сделку, должны владеть английским языком. Как минимум трое из юристов должны быть партнерами, один из которых должен быть представлен казахстанской стороной. 
· Как минимум один из партнеров должен иметь опыт проведения сделок на рынках капитала, а также в соответствии с Правилами 144а и Reg S Комиссии по Ценным Бумагам США. Как минимум один партнер должен иметь опыт предоставления консультационных услуг по сделкам, связанным с рынком ценных бумаг. Подтверждающим документом будет считаться резюме юриста с указанием сделок по аналогичным контрактам/договорам.
· Возможность выезда в назначенные места переговоров (возможно заграницу);




