Техническая спецификация закупаемых товаров
Закуп санитарно-гигиенических средств для бизнес зала Шанырак в г.Астана на 2019 год.
Чистящее и моющее средство, лосьон для рук.

Все товары должны соответствовать данным, указанным в технической спецификации  и сертифицированы согласно международным стандартам. Требуемая гарантия качества на товары по всем лотам не менее 12 месяцев. 
Обязательное требование: 
Образцы необходимо предоставить до 12-00ч по времени Астаны, следующего рабочего дня, после окончательного срока представления заявок на участие в данных электронных закупках, по адресу: 
г. Алматы, ул. 2-я Огарева 55, гостиница Экипаж, Эйр Астана Центр 4, 2 этаж, 7 кабинет. 
Образцы должны быть маркированы с указанием наименования поставщика и номера лота. Образцы принимаются по акту приема-передачи. Образцы возврату и оплате не подлежат. 

1. Средство для очистки стекол 
Состав: изопропиловый спирт, эфиры этиленгликоля, ПАВ, аммиак водный, пропиленгликоль, отдушка, красители и др.
Упаковка:  бутылка из прозрачного пластика емкостью не менее 0,4 л и не более 0,5 л с распылителем рычажного типа; внутри — прозрачная жидкость зеленого или синего цвета.
Информация на упаковке:  назначение, состав, применение; информация о производителе; срок годности и меры предосторожности; 
Назначение: для мытья стекол (оконного, витринного, автомобильного), зеркал, кафеля, внешних панелей электробытовых приборов, хромированных поверхностей, поверхностей из нержавеющей стали и т. д. 
Результат: удаляет жир, грязь, сажу, минеральные масла. Очищает поверхность, придает ей блеск и не оставляет разводов.
Соответствует санитарно-эпидемиологическим нормам.

2. Средство для дезинфекции 

Концентрат - прозрачная жидкость зеленого цвета, хорошо смешивается с водой, не имеет запаха, не токсичен. В качестве действующих веществ в состав средства входят: алкилдиметилбензиламмоний хлорида (ЧАС), а также неионогенное поверхностно-активное вещество, краситель. Средство обладает бактерицидным и фунгицидным действием. 
Средство предназначено для дезинфекции посуды, уборочного материала, белья, жесткой мебели, санитарно-технического оборудования и поверхностей на предприятиях общественного питания. Заменяет хлорамин, обладает моющим действием. 
Упаковка: ёмкость не менее 1 л, имеется ручной дозатор: исключает контакт персонала с концентратом; обеспечивает удобство и облегчает приготовление рабочих растворов. При одном нажатии на дозатор, получается 25 мл концентрата. Этого количества достаточно для приготовления 5 литров 0.5% рабочего раствора. 
Срок годности: концентрат в невскрытой упаковке производителя при комнатной температуре хранится 3 года. 
Соответствует санитарно-эпидемиологическим нормам.



3. Средство для мытья полов 
Жидкое концентрированное моющее средство предназначено для мытья полов в помещениях. Средство содержит натуральные экстракты растений и привносит в помещение атмосферу натуральной свежести. Обладает легким свежим ароматом, обеспечивающим эффективное очищение без сильных запахов. Удаляет до 100% грязи, жира и въевшихся пятен. Не оставляет разводов, не требует смывания. Состав:  менее 5% неионогенные поверхностно-активные вещества, консерванты, ароматизирующие добавки, 2-(4-тертбутилбензил) пропиональдегид, гексилкоричный альдегид, лимонен, линалоол.
[bookmark: _GoBack]Объем: не менее 500- не более 1000 мл.
4. Средство для чистки изделий из кожи 
Средство для для очистки изделий из натуральной и искусственной кожи любых оттенков. Профессиональное средство удаляет даже самые стойкие пятна органического происхождения. Эффективно ликвидирует пятна от пищи, кофе, жира, крови и т.п. Ликвидирует неприятные запахи. Бережно ухаживает за кожей. Продлевает срок её службы. В отличие от стандартных химических продуктов позволяет обеспечить более глубокую и безопасную чистку. Не оставляет пятен и разводов. Обладает приятным запахом. Без фосфатов, без растворителей, без хлора отбеливающих веществ, без абразивных веществ, без отдушек, без красителей, без токсичных веществ, нейтральный pH, гипоаллергенно.
Упаковка: спрей с пульверизатором, объем – не менее 400 – не более 600 мл.
5. Шампунь для ковров. 
Жидкость для ручной чистки ковров, с приятным запахом. Объем – не менее 450мл. Компоненты шампуня образуют обильную пену и глубоко проникают в волокна ковра, помогают удалить скопившуюся пыль и грязь, пятна и неприятные запахи. Состав: менее 5% кислородосодержащий отбеливатель, неионогенные и анионные ПАВ, поликарбоксилаты, ароматизатор, кумарин, гераниол, бутилфенил, метилпропиональ.
6. Таблетки для посудомоечной машины 
Таблетки для мытья посуды в посудомоечных машинах. Таблетки покрыты растворимой оболочкой, т.е. не надо разворачивать таблетки и прикасаться к бытовой химии руками. Таблетка состоит из нескольких частей. Красный шар размягчает засохшие остатки пищи на посуде, а активные моющие компоненты вымывают частицы загрязнения и удаляют пятна. Голубой слой таблетки очищает посуду от остатков пищи, а белый слой удаляет все следы загрязнений.
Состав: 30% триполифосфат натрия, 5-15% кислородосодержащий
отбеливатель, поликарбоксилаты, 5% неионогенные ПАВ, фосфонаты, энзимы, ароматизаторы. Срок годности не менее 2 лет. 
7. Лосьон для рук 
Увлажняющий лосьон для рук частого применения. Не должен сушить кожу. Цвет перламутрово-белый. Вязко прозрачная жидкость, экологически чистый продукт, без резкого, неприятного запаха. Лосьон должен быть нежной консистенции, быстро впитываться и не оставлять ощущение жирной пленки и липкости на руках. Упаковка – 5 литровая канистра, диаметр горловины не более 3 см. 
