Техническая спецификация
Обязательное предоставление коммерческого предложения с указанием цены за единицу. Цена за единицу должна быть указана с учетом стоимости доставки.
Адрес поставки: г. Астана, Международный аэропорт Нурсултан Назарбаев, терминал 2, этаж 2
Образец товара, в количестве 2-х штук, соответствующих требованиям настоящей технической спецификации, необходимо предоставить до 12-00ч по времени Астаны, следующего рабочего дня, после окончательного срока представления заявок на участие в данных электронных закупках.
Образец должен быть предоставлен по адресу: г. Астана, Международный аэропорт, старый терминал (Т2 терминал внутренних вылетов), 2 этаж, вниманию Юлии Волосниковой +7 7271 286498. Образец должен быть маркирован с указанием наименования поставщика и номера лота. Образец оплате и  возврату не подлежит.

Лот 1. Круассан сливочный
Небольшое хлебобулочное изделие из воздушного слоеного теста в форме рогалика с содержанием масла не менее 82% жирности. Без начинки. Допустимы следы сахарной пудры. Размеры – длина не менее 7 см, не более 8 см. Вес изделия не менее 40 гр. Свежеиспеченный, мягкий, с тонкой хрустящей корочкой, светло-коричневого румяного цвета. Изделие не должно сыпаться и крошиться. Срок реализации: не более 24 ч. Выпечка должна быть изготовлена не более чем за час до поставки. 
[bookmark: _GoBack]Лот 2. Датская булочка ванильная с начинкой
Небольшое хлебобулочное изделие из воздушного слоеного теста в форме круга с начинкой с нежным вкусом. Вид начинки: шоколад. Другие (дополнительные виды) начинки по согласованию с Заказчиком. Допустимы следы сахарной пудры. Размеры – диаметр не менее 7 см - не более 8 см. Вес изделия не менее 40 гр. Свежеиспеченный, мягкий, с тонкой хрустящей корочкой, светло-коричневого румяного цвета. Срок реализации: не более 24 ч. Выпечка должна быть изготовлена не более чем за час до поставки. 
Лот 3. Датская булочка с маком
Небольшое хлебобулочное изделие из воздушного слоеного теста в форме круга. С маком внутри и снаружи. Допустимы следы сахарной пудры. Размеры – диаметр не менее 7 см - не более 8 см. Вес изделия не менее 40 гр. Свежеиспеченный, мягкий, с тонкой хрустящей корочкой, светло-коричневого румяного цвета. Срок реализации: не более 24 ч. Выпечка должна быть изготовлена не более чем за час до поставки. 


