Техническая спецификация 
Производство ростовых кукол
Алюминиевая композитная панель, термопластичный полимер винилхлорида,  нанесение изображения согласно дизайну (белая синтетическая бумага на основе полипропилена, полноцветная печать чернилами DYE, многослойный полиэстер с клеевой прослойкой), ламинированная древесно-стружечная плита (цвет "Титан"-серебристый), форма подставки - круглая, диаметром 350мм, толщиной 32мм, размер паза- 270.49мм*46,5мм*3мм, закатка торцов пвх-лентой. 
Карман для полиграфии (формат А4) - прозрачный поливинилхлорид, пазировка, загибка, крепление- в пазы композитной панели. Карман согласно дизайну.
Упаковка: гофрокартон и пенопласт для транспортировки. Поставщик несет ответственность за упаковку куклы и ее повреждения при отправке за границу.

Тираж: 300 шт по запросу в течение 2015 года. 
Отгрузка на склад не более, чем через 3 дня после получение заявки от Заказчика.
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                        (Карман)                                                (Образец куклы)
Ссылка для скачивание файла: https://kcshare.airastana.com:9443/public/folder/dnX242daMka5ThpdvfMO1A/cut%20lady
пароль: cut_lady

Обязательное предоставление технической спецификации и образца согласно файлам до окончания срока предоставления ценовых предложений.
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