Техническая спецификация
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Виртуализация сервера. Встроенная технология Hyper-V обеспечивает серверную виртуализацию, оптимизацию инвестиций в серверное оборудование и консолидацию нескольких ролей сервера в отдельные виртуальные машины, поддерживает запуск неограниченного количества экземпляров виртуальных машин.
Сетевые технологии. Должно иметь инструменты, позволяющие автоматизировать и консолидировать сетевые процессы и ресурсы, упрощать взаимодействие с общедоступными облачными сервисами и обеспечивать пользователям одинаково удобный доступ к IT-ресурсам, службам организации и публичным облачным средам, наличие встроенных инструментов объединения нескольких сетевых карт в одну виртуальную
Удаленный доступ. Должно предоставлять три варианта удаленного доступа за пределами офиса. 
СХД и высокая доступность.  ПО должно быть ориентировано на максимально эффективное хранение данных: создавать стеки устройств, использовать усовершенствованные функции хранения и предоставления информации. 
Управление серверами.  ПО должно предоставлять средства управления несколькими серверами и объединяющими их устройствами – физическими или виртуальными, локальными или удаленными. 
Язык: Английский
Версия: Доступ к лицензиям должен быть предоставлен электронной.   
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