Приложение 
 Техническая спецификация закупаемых товаров/услуг на 2015 г.
                    Закуп алкогольной продукции на 2015 год 

Все товары должны соответствовать данным, указанным в технической спецификации  и сертифицированы согласно международным стандартам. 

Обязательное требование по всем лотам: предоставление образца предлагаемого товара до окончательного срока представления заявок, по адресу: г. Алматы, ул. 2-я Огарева 55, гостиница Экипаж, Эйр Астана Центр 4, 2 этаж, 7 кабинет. Образцы возврату и оплате не подлежат.

Лот № 1. Вино красное сухое
Вино, произведенное из отборного винограда красных сортов, насыщенно рубиново-красного цвета. Букет выражен интенсивными ароматами красных фруктов, с оттенками лакрицы. Вкус мягкий, с приятной свежестью и легкими танинами. Содержание спирта не менее 14,5%. Объем не менее 0, 75 литра.
Лот № 2. Вино белое сухое
Белое сухое вино, желто-соломенного цвета с золотистыми переливами. Вкус вина свежий, сухой, с цветочными и фруктовыми нюансами. С ароматом белых цветов, дополняющимися оттенками цитрусовых и тропических фруктов, ароматных трав. Вкус вина характеризуют тона лимона, апельсиновой цедры, лайма. Содержание спирта не менее 12,5%.  Объем не менее  0,75 литра.
Лот № 3. Игристое вино сухое

Игристое сухое вино нежного соломенно-желтого цвета с перламутровыми отблесками. С душистым букетом с  ароматами спелого яблока, миндаля, кураги и белых цветов. Обладает шелковистой текстурой и свежим, сухим, легким фруктовым вкусом. 
Содержание спирта не менее 11%. Объем не менее 0, 75 литра.
