Техническая Спецификация 
Программное обеспечение с полным набором инструментов и служб для создания различных приложений. 
Среда разработки, обеспечивающая высокое качество кода на протяжении всего цикла разработки ПО, от проектирования до внедрения. Все средства индивидуальной разработки должны лицензироваться на пользователя. Каждый лицензированный пользователь может устанавливать и использовать ПО в целях проектирования, разработки, тестирования и демонстрации своих приложений на любом количестве устройств. 
В лицензию должна быть включена подписка «право использования новых версий продукта, выпущенных в период действия SA (24 месяца по лицензиям OLP)».

В лицензию должна быть включена подписка, лицензируемая по принципу «на пользователя» (MSDN). Одно лицо может использовать программное средство для проектирования, разработки, тестирования или демонстрации своих программ на любом количестве устройств. Лицензия необходима каждому лицу, использующему программное средство (кроме позиций AddtMdia)

Ключи и носители должны предоставляться электронно

Право Downgrade (право использования предыдущей версии. В рамках всех программ корпоративного лицензирования клиенты могут использовать вместо текущей версии продукта любые его предыдущие версии): Да

Версия – Профессиональная 
Язык: английский 
Указание наименования (название) предлагаемого программного обеспечения, предоставление технической спецификации и Авторизационного письма от официального дистрибьютора лицензий обязательно.
	

	

	


