Техническая спецификация 
на разработку Плана локализации и ликвидации аварийных ситуаций ангарного комплекса АО «Эйр Астана», получение экспертного заключения  и согласования.
План локализации и ликвидации аварийных ситуаций (ПЛАС) разрабатывается на  взрывопожароопасные  объекты, на которых вероятны аварии с выбросами токсичных и взрывопожароопасных веществ, взрывами в производственных помещениях, в аппаратуре, и в наружных установках, которые, в свою очередь, могут привести к поражению людей, разрушению технологического оборудования, сооружений, зданий, нанести вред окружающей природной среде.
ПЛАС предусматривает необходимые меры и действия персонала по предупреждению аварийных ситуаций и аварий, по их ликвидации, локализации, исключению отравлений, воспламенения, взрывов или максимальному снижению их тяжести.
Цель разработки ПЛАС заключается в:
· прогнозировании вариантов возникновения и дальнейшего развития аварийных ситуаций;
· установлении степени готовности предприятия к локализации и устранению аварийных ситуаций;
· планировании слаженных действий производственного персонала предприятия и аварийно-спасательных формирований по ликвидации и локализации аварийных ситуаций;
· разработке мероприятий, повышающих противоаварийную защиту и снижающих масштабы последствий;
· оценке достаточности принятых по предупреждению возникновения аварийных ситуаций мер;
· расчета зон действия поражающих факторов. 
Содержание плана локализации и ликвидации аварийных ситуаций:
· Титульный лист.
· Оперативная часть – дается краткая характеристика опасности объекта технологического блока, установки и т.д.
· Мероприятия по защите персонала и действиям по локализации и ликвидации аварийных ситуаций.
· Расчетно-пояснительная записка, в которой содержится детальный анализ опасности вероятных аварийных ситуаций на опасном производственное объекте.
План мероприятий по локализации и ликвидации последствий аварий (ПЛАС) и расчетно-пояснительная записка должны быть оформлены в виде отдельных переплетенных книг и утверждены техническим руководителем организации. 
Экспертиза промышленной безопасности планов локализации и ликвидации аварийных ситуаций (ПЛАС) проводят организации, лицензированные в ЧС. Заключение экспертизы утверждается в территориальных органах ЧС. 
Требования к поставщику:
Организации должна иметь опыт выполнения данного вида работ, располагать обученным и аттестованным персоналом. Обязательное наличие у потенциального поставщика действующего Аттестата в области промышленной безопасности (приложить удостоверения и аттестат)
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