Техническая спецификация

Место доставки – г. Астана, Международный аэропорт, старый терминал (Т2 терминал внутренних вылетов), 2 этаж  (до Заказчика). 
Поставка: по заявке Заказчика. В заявке будет указан срок поставки в зависимости от остатка товара на складе Заказчика. Обязательное  предоставление технической спецификации и образца товара. 
[bookmark: _GoBack]Образец товара, в количестве 1 пачки, соответствующей требованиям настоящей технической спецификации, необходимо предоставить до 12-00ч по времени Астаны, следующего рабочего дня, после окончательного срока представления заявок на участие в данных электронных закупках.
Образец должен быть предоставлен по адресу: г. Астана, Международный аэропорт, старый терминал (Т2 терминал внутренних вылетов), 2 этаж, вниманию Юлии Волосниковой. Образец должен быть маркирован с указанием наименования поставщика и номера лота. Образец оплате и возврату не подлежит.Образец принимается по акту приема передачи.
КОФЕ В ЗЕРНАХ
Кофе в зернах представляет собой смесь 50% мягкой арабики и 50% природной  робусты. Смесь имеет богатый фруктово-цветочный аромат. Вкус сладкий с небольшой кислинкой. Вкус кофе насыщенный, густота меньше, чем у Гран Крема.Кофе оставляет фруктовое послевкусие кураги.  Сочетается с молоком и сахаром.На момент поставки дата изготовления и упаковки не ранее одного месяца. Обязательное наличие отметки о дате обжарки на упаковке.
Расфасовка - не менее 1000 г.
СУХОЕ  МОЛОКО 
Специально предназначенное для приготовления напитка "Молоко" в торговом (кофейном) автомате, а также добавления в кофе, шоколад или чай. Сливки должны подходить для всех видов торговых автоматов (вендинг машин). Специализированный продукт на основе натурального молока. Содержание молока не менее 70%. Благодаря гранулированной структуре образуют густую высокую пену, что придает напитку неповторимый вкус и внешний вид. Обладает повышенной растворимостью, сыпучестью и совместимостью с другими ингредиентами при приготовлении сложных напитков. Обладает приятным вкусом без химических нот.
Расфасовка: не менее 500 г, не более 600 г, пластиковый пакет.
Смесь для приготовления напитка - ГОРЯЧИЙ  ШОКОЛАД  
    Сухая быстрорастворимая смесь для приготовления горячих шоколадных напитков.Растворимая смесь, не требует добавок других ингредиентов, в ее состав входят какао-бобы, сухое цельное молоко, сахар и другие составляющие, необходимые для получения густого ароматного шоколада. Имеет высокое содержание какао-бобов, что придает ему пикантную горчинку. Быстро растворяется без образования осадка, имеет насыщенный шоколадный вкус. 
Расфасовка - не менее 1000 г.

Вместе с поставкой товаров Поставщик обязуется предоставить Заказчику во временное пользование, на срок действия договора, торговый автомат для приготовления и продажи горячих напитков (Vending оборудование)  на безвозмездной основе. Vending оборудование  должно быть презентабельным, исправным. Заказчик оставляет за собой право при необходимости выехать к Поставщику для осмотра оборудования на предмет исправности и оценки внешнего состояния.
Vending оборудование должно соответствовать следующим техническим характеристикам:

Потребляемая мощность: не менее 2000, не более 2030 Вт. 
Загрузка: на 100 порций. 
Максимальная мощность 1,3 кВт
Все  кофейные  напитки готовятся из натуральных зерен
Индивидуально намалывается каждая порция 
Время приготовления напитка 15-30 секунд 
Количество аксессуаров в аппарате минимум на 300 порций
Ассортимент напитков в аппарате – не менее 8:
Габариты
Высота  –  не менее 540мм, не более 550 мм
Ширина – не менее 325, не более 335 мм
Глубина – не менее 525, не более 535 мм
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