Техническая спецификация закупаемых товаров
Закуп санитарно-гигиенических средств на 2019 год

Все товары должны соответствовать данным, указанным в технической спецификации  и сертифицированы согласно международным стандартам. Требуемая гарантия качества на товары по всем лотам не менее 12 месяцев. 
Обязательное требование: 
Образцы необходимо предоставить до 12-00ч по времени Астаны, следующего рабочего дня, после окончательного срока представления заявок на участие в данных электронных закупках, по адресу: 
г. Алматы, ул. 2-я Огарева 55, гостиница Экипаж, Эйр Астана Центр 4, 2 этаж, 7 кабинет. 
Образцы должны быть маркированы с указанием наименования поставщика и номера лота. Образцы принимаются по акту приема-передачи. Образцы возврату и оплате не подлежат. 

1. «Жидкое мыло для рук, цвет – перламутрово-розовый» 
Жидкое полупрозрачное мыло для мытья рук вязкой консистенции: свободно подается в дозатор  диспенсера при нажатии на механизм, и не вытекает из диспенсера без нажатия. Не образует кристаллических отложений на горловине канистры и на дозаторе диспенсера. Экологически чистое. Не содержит фосфатов. Не сушит кожу рук, не вызывает раздражения, сохраняет ее мягкой и эластичной, благодаря нейтральному рН и активным компонентам. Вязко прозрачная жидкость, высококачественное жидкое мыло, обладающее мягким очищающим эффектом, смягчающее и увлажняющее кожу. PH 1% го раствора 5.5. Гипоаллергенно. Не имеет сильных отдушек или неприятного резкого запаха. Не содержит абразивных и щелочных компонентов. 
Цвет – перламутрово-розовый. 
Фасовка – 3 литровая канистра, диаметр горловины или отверстия не более 3 см.
2. «Жидкое мыло для мытья рук с дозатором, 500 мл» 
[bookmark: _GoBack]Жидкое мыло для мытья рук с дозатором для частого применения. Экологически чистое. Не имеет отдушки резкого запаха. Хорошо мылится.  Свободно подается в дозатор, не вытекает без нажатия. Не содержит фосфатов. Не сушит кожу рук, не вызывает раздражения, сохраняет ее мягкой и эластичной, благодаря нейтральному рН и активным компонентам. Вязко прозрачная жидкость, высококачественное жидкое мыло, обладающее мягким очищающим эффектом, смягчающее и увлажняющее кожу. PH 1% го раствора 5.5. Гипоаллергенно. Не имеет сильных отдушек или неприятного резкого запаха. Не содержит абразивных и щелочных компонентов.  
Цвета – белый, желтый, желтоватый, розовый, розоватый, как вариант -  с перламутром. Согласовать цвет с Заказчиком.
Фасовка: не менее 500 мл

3. «Моющее средство для посуды» 
Моющее средство для мытья посуды – жидкость для мытья посуды желтого, зеленого либо другого цвета в пластиковом флаконе со специальной крышкой. Хорошо растворяет жир в холодной воде. 
Вязкое, отлично пенится в холодной воде. Мягкое для рук, не вызывает раздражения и полностью смывается с посуды. Дерматологически проверено с PH-нейтральное средство, удаление жировых загрязнений, без красителей.
Объем – не менее 500 мл

 4. «Чистящее средство для кухни» 
Универсальный чистящий порошок для кухни, содержащий отбеливающее вещество и абразивный компонент. Средство эффективно для очищения таких поверхностей, как плита, кухонная мебель, кафель, унитаз, раковина, ванна и т.д. Обладает хорошими моющими и чистящими свойствами, очищает трудно выводимые пятна. Хорошо растворяется в воде.
Упаковка -  пластиковый флакон  не менее 400 г

5. «Жидкое мыло для рук, цвет перламутрово-белый»
Моющее средство для рук частого применения. Цвет перламутрово-белый. Вязко прозрачная жидкость, высококачественное жидкое мыло, обладающее мягким очищающим эффектом, смягчающее и увлажняющее кожу. PH 1% го раствора 5.5.   Без резкого запаха и сильных отдушек.
Цвет - перламутрово-белый
Фасовка – 3 литровая канистра, диаметр горловины или отверстия не более 3 см.




