Техническая спецификация

Обязательное предоставление коммерческого предложения с указанием цены за единицу. Цена за единицу должна быть указана с учетом стоимости доставки.
Адрес поставки: г. Астана, Международный аэропорт Нурсултан Назарбаев, терминал 2, этаж 2

Питание должно предоставляться по заявке Заказчика на ежедневной основе в 12:00ч. Заказ будет отправляться на эл. адрес Поставщика до 12:00 предыдущего дня с указанием необходимого объема и наименования. Минимальный заказ: 3 литра. Шаг заказа: 1 литр. Доставка должна осуществляться в оборотной таре (плотно закрытом пищевом термосе) с маркировкой даты и времени изготовления. 

При подготовке блюд следует руководствоваться действующими санитарными правилами и нормами, регламентирующими сроки годности и сроки реализации пищевых продуктов.

После завершения срока предоставления коммерческого предложения, в случае соответствия требованиям технической спецификации, Заказчик имеет право в заранее оговоренное с потенциальным поставщиком время и место, выехать к потенциальному поставщику для проведения дегустации супов.

Крем-суп из цветной капусты
Крем-суп из цветной капусты, нежной однородной консистенции. Состав: масло сливочное, перец черный, капуста цветная, картофель, лук репчатый, бульонные кубики. Цвет: светло-зеленый. Объем одной порции: 1 литр. Срок реализации: не более 24 ч. Суп должен быть изготовлен не более чем за час до поставки. В стоимость порции супа входит также порция сухариков из белого хлеба без дополнительного вкуса объемом не менее 100 гр на 1 литр супа в одноразовой пластиковой таре.
Суп с яичными блинчиками
Суп с яичными блинчиками. Состав: филе куриное, морковь, картофель, лук репчатый, яйцо, масло растительное, петрушка. Цвет: желтый. Объем одной порции: 1 литр. Срок реализации: не более 24 ч. Суп должен быть изготовлен не более чем за час до поставки. В стоимость порции супа входит также порция сухариков из белого хлеба без дополнительного вкуса объемом не менее 100 гр на 1 литр супа в одноразовой пластиковой таре.
Суп с сырными клецками
Суп с сырными клецками. Состав: филе куриное, морковь, картофель, лук репчатый, горошек, сыр творожный, яйцо, мука, масло растительное, петрушка. Цвет: желтый. Объем одной порции: 1 литр. Срок реализации: не более 24 ч. Суп должен быть изготовлен не более чем за час до поставки. В стоимость порции супа входит также порция сухариков из белого хлеба без дополнительного вкуса объемом не менее 100 гр на 1 литр супа  в одноразовой пластиковой таре.
Суп куриный с брокколи
Суп куриный с брокколи и другими овощами, нарезанными на мелкие кубики. Состав: куриное филе, лук репчатый, картофель, брокколи, стручковая фасоль, морковь, куриный бульон. Цвет: прозрачными с разноцветными овощами. Объем одной порции: 1 литр. Срок реализации: не более 24 ч. Суп должен быть изготовлен не более чем за час до поставки. В стоимость порции супа входит также порция сухариков из белого хлеба без дополнительного вкуса объемом не менее 100 гр на 1 литр супа в одноразовой пластиковой таре.
Суп томатный с кус-кусом
Суп томатный с кус-кусом. Состав: чеснок, лук репчатый, морковь, кус –кус, соус табаско, томаты пилатти, специи. Объем одной порции: 1 литр. Срок реализации: не более 24 ч. Суп должен быть изготовлен не более чем за час до поставки. В стоимость порции супа входит также порция сухариков из белого хлеба без дополнительного вкуса объемом не менее 100 гр на 1 литр супа в одноразовой пластиковой таре.
Суп грибной
Суп грибной. Состав: лук репчатый, морковь, картофель, шампиньоны, специи, петрушка украшение, бульон. Объем одной порции: 1 литр. Срок реализации: не более 24 ч. Суп должен быть изготовлен не более чем за час до поставки. В стоимость порции супа входит также порция сухариков из белого хлеба без дополнительного вкуса объемом не менее 100 гр на 1 литр супа в одноразовой пластиковой таре.
Крем-суп чечевичный
Крем-суп чечевичный, нежной однородной консистенции. Состав: чечевица, рис, томат. паста, чеснок, масло растительное, мята, лук репчатый, перец черный, бульонные кубики, перец красный. Цвет: оранжевый. Объем одной порции: 1 литр. Срок реализации: не более 24 ч. Суп должен быть изготовлен не более чем за час до поставки. В стоимость порции супа входит также порция сухариков из белого хлеба без дополнительного вкуса объемом не менее 100 гр на 1 литр супа в одноразовой пластиковой таре.
[bookmark: _GoBack]Крем суп тыквенный с томатами
Крем-суп тыквенный с томатами, нежной однородной консистенции. Состав: тыква, лук репчатый, стебель сельдерея, томаты пилатти, масло оливковое, чеснок, петрушка украшение. Цвет: оранжевый. Объем одной порции: 1 литр. Срок реализации: не более 24 ч. Суп должен быть изготовлен не более чем за час до поставки. В стоимость порции супа входит также порция сухариков из белого хлеба без дополнительного вкуса объемом не менее 100 гр на 1 литр супа в одноразовой пластиковой таре.




